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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Uz ponudu domaće jabuke, kruške, 
mušmule sve je bolja ponuda južnog voća i 
sušenog voća na Kvantaškoj pijaci u Be-
ogradu. Jeftiniji su bili nar i jabuka Aj-
dared, a skuplji su u odnosu na prethodni 
period bili ananas, grožđe, mušmula, kivi, 
jabuka Greni Smith i jabuka crveni  
delišes. Smanjen je bio obim ponude i 
prodaje povrtarskih kultura ove sedmice 
na prodajnim punktvima. Skuplji su bili bo-
ranija, krastavac salatar, paprika, čeri par-
adajz, dok je pad cena evidentiran kod 
blitve, kelja pupčara, mladog crnog luka, 
krastavca kornišona, kelja pupčara, rot-
kvice, šampinjona, zeleni i zelene salate. 

Prva ponuda mušmula zabeležena je 
na zelenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. 
Sve je bolja ponuda jabuka što je uslovilo 
pad cena. Jeftiniji su još u odnosu na 
prethodni period bili banana, grejpfrut, kivi 
i mandarina. Obzirom da je novembar, 
ponuda domaćeg povrća još uvek je zado-
voljavajuća na pijačnim tezgama. Slabija 
ponuda paprika, krastavca i boranije uti-
cala je na rast cena ovih proizvoda. Skuplji 
su pored njih bili još kelj pupčar i rotkvica. 
Niža cena je evidentirana kod krastavca 

kornišona i karfiola, jer sezona zimnice 
prolazi. 

Zabeležena je dobra ponuda voća i 
povrća na zelenoj pijaci u Čačku.  Jabuka 
se prodavala po ceni od 40 do 80 din/kg, a 
kruška po dominantnoj ceni od 80 din/kg. 
Prodajna cena oraha varirala je od 700 do 
1.000 din/kg,  a lešnika od 800 do 1.200 
din/kg. Prodajna cena krompira kretala se 
od 40 do 50 din/kg, a kupusa od  20 do 25 
din/kg. Za šampinjone je trebalo izdvojiti 
od 200 do 220 din/kg, dok se paprika 
prodavala u rasponu cena od 60 do 130 
din/kg. Veoma slaba ponuda boranije uslo-
vila je cenu od 250 din/kg. Za paradajz su 
kupci trebali da izdvoje 100 din/kg, šar-
garepu 60 din/kg, a za krastavac kornišon 
od 90 do 100 din/kg.  

Reporteri STIPS iz Leskovca su 
protekle sedmice na kvantašu u ovom 
gradu evidentirali bolju ponudu  grejpfruta, 
kivija, mandarine i rotkvice. Niže su bile 
cene banane, jabuke, kruške, limuna, po-
morandže, karfiola, krastavca salatara i 
krastavca kornišona, kupusa, paprika, par-
adajza, pasulja tetovca i tikvice. 

 
 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na tezgama dobra ponuda  voća i povrća, 
prednjače jabuke, kuške, krompir i kupus 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  02.– 08.11.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   26.10.– 01.11.2020. godine 

1 HRK= 15,53 RSD Izvor: TISUP 
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